

PROCES VERBAL
încheiat azi 7 ianuarie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local Uivar

Declar ședința deschisă a Consiliului Local Uivar și vă anunț că sunt prezenți din totalul de 13 consilieri locali un număr de 11 consilieri locali .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1 din 04.01.2021 a primarului comunei Uivar.

Participă la ședință dl. primar Săvulescu Bogdan-Gheorghe și dl. secretar general Seleștean Vasile.

Dl secretar Seleștean Vasile prezintă procesul verbal din ședința anterioară și în unanimitate de voturi este aprobat.

În continuare dl. consilier Bodaș Vasile -Marcel - președinte de ședință prezintă următoarea :

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare .

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind factorii de mediu din comuna Uivar ;

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea funcției publice de execuție Inspector principal, prin transformarea unui post de natură contractuală, în funcția publică de inspector principal de resurse umane și relații cu publicul .

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021 din comuna Uivar .

Probleme diverse .

Se supune la vot ordinea de zi , și este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1. al Ordinei de zi :

Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare .

Dl. primar prezintă raportul de aprobare a proiectului de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare .

Se supune la vot punctul 1 al Ordinei de zi și în unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 2 al Ordinei de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind factorii de mediu din comuna Uivar ;

Dl viceprimar Federiga Vlad, prezintă Raportul de specialitate a Regulamentului privind factorii de mediu din comuna Uivar ;

Se supune la vot punctul 2 al Ordinei de zi și în unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 3. al Ordinei de zi :

Proiect de hotărâre privind stabilirea funcției publice de execuție Inspector principal, prin transformarea unui post de natură contractuală, în funcția publică de inspector principal de resurse umane și relații cu publicul .

Dl. primar prezintă raportul de aprobare a proiectului de hotărâre privind stabilirea funcției publice de execuție Inspector principal, prin transformarea unui post de natură contractuală, în funcția publică de inspector principal de resurse umane și relații cu publicul a doamnei Idvorianu Ioana-Rodica .

Se supune la vot punctul 3 al Ordinei de zi și cu 10 voturi pentru și o abținere (dl. consilier Idvorianu Gabriel) este aprobat.

Se trece la punctul 4. al Ordinei de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021 din comuna Uivar .

Dl. primar prezintă raportul de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2020-2021 din comuna Uivar .

Se supune la vot punctul 4 al Ordinei de zi și în unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 4. al Ordinei de zi :

Probleme diverse .

Se înscriu următorii consilieri :

-Dl consilier Vasian Ioan , dna. Consilier Fekete Kinga, dl. Consilier Popa Bogdan-Vasa, Dl. Consilier Idvoreanu Daniel .

Dl. Secretar prezintă cererile adresate către Consiliul local :

Dl. Tomoiu Florin din localitatea Uivar nr. 37/a, în calitate de proprietar a casei cu nr. 37/a, edificată pe teren atribuit în condițiile Legii 15/2003, în suprafață de 300 mp, iar diferența de 541 mp teren închiriat, solicită majorarea suprafeței de 300 mp cu 80 mp teren, deoarece în momentul construirii casei și a unei anexe gospodărești, limita de proprietate cu terenul de la nr. 37 Uivar este insuficientă pentru acces în spatele casei și în curtea imobilului.

În acest sens consilierii sunt de acord cu această solicitare, urmând a se întocmi o documentație de dezlipire și alipire.

Dl. Cermure Marius din localitatea Uivar, administrator al firmei S.C. DALIGIULIA SRL-firmă de transport, solicită închirierea sau cumpărarea unui teren pentru amenajarea unei parcuri pentru utilaje. S-a identificat un teren la nr. 182/a din localitatea Uivar .

În acest sens consilierii acordă aviz de principiu în vederea vânzării terenului.

Dl. consilier Vasian Ioan : este vorba despre DC 209B , nu se opune nimănui la Consiliul Județean Timiș pentru construirea acestui drum. Se poate finanța din bugetul local al comunei sau prin fonduri europene , interesele sunt ale noastre, trebuie începută inițiativa .

Dl. secretar : trebuie găsită sursa de finanțare .

Se supune la vot inițiativa dlui. consilier Vasian Ioan, și anume, ca pentru acest obiectiv să fie cuprins în lista obiectivelor de investiții, studiu de fezabilitate sau DALI , ținând cont și de acordul Primăriei Sânmihaiu Român .

Dl. consilier Idvoreanu Daniel : există posibilitatea amplasării unui bancomat în altă localitate ?

Dl. consilier Popa Bogdan-Vasa : insistă să se suplimenteze numărul camerelor de supraveghere în comună, deoarece sunt foarte multe furturi .

Dna. Consilier Fekete Kinga : solicită reamenajarea parcului din localitatea Uivar , să fie instalate camere de supraveghere la toate parcurile din comună și sancționați pe cei care distrug .

Să se amenajeze în curtea căminului din localitatea Rauți un spațiu recreativ pentru tineri.

Plantarea de pomi ornamentali pe străzile principale ale fiecărei localități, pavarea aleelor principale din localități, amplasarea de bănci și coșuri de gunoierie, amplasarea de toalete ecologice în zona parcurilor și terenurilor de sport .

Dl. consilier Bodaș Vasile-Marcel : la intrarea în localitatea Răuți este un depozit de piatră, trebuie amenajat drumul la intrare între bălți .

Nefiind alte probleme , ședința ordinară a Consiliului local se declară închisă.

Președinte de ședință ,

Secretar General ,